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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 11º SESSÃO ORDINÁRIA DE 31 DE 
MARÇO DE 2026. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 11° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 31 de março de 2026, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

Câmara Municipal de Mesquita 
SETOR DE PROTOCOLO E ARQUIVO 

 

2 

 

 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 1 1 ° SESSÃO ORDINÁRIA DE 

31 DE MARÇO DE 2026. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 

SECRETARIA DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE 

E SERVIÇOS PÚBLICOS 

Vereador Vinny – Apresentou 4 Pedidos de Providência 

- Solicita a troca de lâmpada LED em via pública na Rua Durvalina nº204. Bairro: 

Chatuba. 

- Solicita a troca de lâmpada LED em via pública na Rua Toneleiro nº158. Bairro: 

Chatuba. 

- Solicita remoção de entulho na Rua Saturno nº112. Bairro: Centro. 

- Solicita remoção de entulho na Rua Soledade nº368. Bairro: BNH. 

  

Vereador Tiago Kurtz – Apresentou 2 Pedidos de Providência 

- Solicita o serviço de tapa buraco na Rua João Bittencourt, em frente ao UPA de Edson 

Passos. 

- Solicita o serviço de limpeza, capina, recolhimento de lixo e zeladoria na Rua Rodolfo 

Pessoa. Bairro: Cosmorama. 

 

Vereador Léo Primo – Apresentou 14 Pedidos de Providência 
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- Solicita retirada de entulho na Rua Jurupoca. Bairro: Santa Teresinha. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Procópio nº54. Bairro: Santo Elias. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Procópio nº45. Bairro: Santo Elias. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Sotero nº176. Bairro: Santo Elias. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Cesário nº245. Bairro: Jacutinga.  

- Solicita retirada de entulho na Rua Piauí nº101. Bairro: Coreia. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Aurora Boreal nº60. Bairro: Jacutinga. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Cordura nº1085. Bairro: Edson Passos. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Saturno nº122. Bairro: Edson Passos. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Marte nº680. Bairro: Edson Passos. 

- Solicita retirada de galhos na Rua Minas Gerais nº904. Bairro: Coreia. 

- Solicita capina em toda extensão da Rua Belém com José Dias Guimarães. Bairro: 

Coreia. 

- Solicita troca de refletor na Rua Belém nº47. Bairro: Coreia. 

- Solicita troca de refletores no escadão na Rua Espírito Santo com Rua Sergipe. Bairro: 

Coreia. 

 

AO PODER EXECUTIVO 

Vereador Tiago Kurtz - Apresentou 1 pedido de providência 

- Solicita ao Prefeito Marotto Miranda a troca de tampa de bueiro na Rua Cosmorama, 

em frente ao CAPSINO GIRA MUNDO. Bairro: Cosmorama. 

 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

 

Vereador Vinny 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos o 

serviço de limpeza, conservação e desobstrução de bueiros em toda extensão da Rua 

Placido. Bairro: Cosmorama. 
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- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

operação tapa buraco na Rua Hercília nº416. Bairro: Vila Emil. 

 

Vereador Vinicius Bonitão 

- Indica ao Secretaria Municipal de Governança a instalação de dispositivos 

bloqueadores de motocicletas no Complexo Esportivo Potiguar. 

- Indica ao Secretaria Municipal de Governança a instalação de um parque infantil  na 

Rua José Dias Guimarães nº1331. Bairro: Coreia. 

- Indica ao Secretaria Municipal de Governança a instalação de grade metálica de 

contenção de resíduos sólidos em escada hidráulica na Rua Cordura nº1532. Bairro: 

Santa Teresinha. 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda um estudo de viabilização técnica e financeira 

para a implantação do Projeto Mumuzinho nas escolas. 

 

Vereador Tiago Kurtz 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda a retirada de entulho e limpeza na Rua Paulo 

Macedo esquina com Rua José Montes Paixão. Bairro: Edson Passos. 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda a retirada de lixo e limpeza na Rua Rodolfo Pessoa 

com Av. Eternidade. Bairro: Cosmorama. 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda retirada de entulho e limpeza na Rua Marquesa 

de Grizelda próximo ao nº730. Bairro: Edson Passos. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 
 

Vereador Tiago Kurtz 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: 

 

- HUMBERTO CONRADO PINHEIRO DAPIEVE 
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ORDEM DO DIA 

 

ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

 
- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor HUMBERTO 

FREDERICO BRAUNS, de autoria do Vereador Gelson Henrique. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora ANA LETÍCIA 

MONTEIRO DE BARROS GHIRLINZONI, de autoria do Vereador Gelson Henrique. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora CRISTIANE SADDOCK 

DA ROCHA, de autoria do Vereador Gelson Henrique 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor HENRIQUE MENDES 

MONTEIRO NETO, de autoria do Vereador Raphael Duarte 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a CONVENÇÃO BATISTA 

FLUMINENSE, de autoria do Vereador Vinícios Bonitão 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora PATRICIA DA 

CONCEIÇÃO FIGUEIREDO, de autoria do Vereador Marcel Taí Gostei 

 

 


